

Городская газета

№ 120 (20518). Вторник, 29 октября 2013г.

Новый день

Экспорт вырос

С начала 2013 года предприятия ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» добыли 68,9 млн. тонн угля.

Объемы реализации в январе-сентябре 2013 г. выросли на 1,4% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, составив 66,1 млн. тонн угля.

Снижение продаж на внутреннем рынке составило 5,8%. Это связано с уменьшением спроса на энергию тепловых электростанций по причине высокой водности рек в Сибири и на Дальнем Восто-

ке и роста выработки энергии гидроэлектростанциями.

Объемы международных продаж увеличились на 11% и составили 31,0 млн. тонн угля, при этом объем экспорта собственного угля вырос на 10% и составил 28,4 млн. тонн угля. Основные направления международных продаж: Китай, Великобритания, Южная Корея, Япония, Германия, Тайвань.

Всем миром

Прошедшим летом на Дальнем Востоке России произошло разрушительное наводнение. В результате этого стихийного бедствия пострадали в общей сложности более 100 тысяч человек. Это стало тяжелейшим испытанием для всей страны, и сегодня в пострадавшие от наводнения регионы помощь приходит со всех уголков планеты.

Каждый по сбору средств для населения Амурской области, Еврейской автономной области, Якутии и Хабаровского края присоединились все сотрудники ФГБЛПУ «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров» под руководством д.м.н., профессора Ваграма Вагановича Агаджаняна.

По общему решению коллектива один день центр работал в счет помощи жителям пострадавших от наводнения регионов Дальнего Востока. Собранные средства в 1 миллион 118 тысяч 393 рубля были перечислены на счет краевого государственного казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возмож-

ностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида № 5» г. Хабаровска.

Эта школа стала домом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с отклонениями в умственном развитии. В ней обучаются дети-инвалиды, дети со сложной структурой дефекта, с синдромом Дауна, с ранним детским аутизмом. Очень важно обеспечить таким детям все условия для реабилитации.

Сотрудники научно-клинического центра, в задачи которого входит сохранение здоровья и спасение человеческих жизней, не могли остаться равнодушными к страшной трагедии, обрушившейся на Дальний Восток.

Учеба закончилась

В горнотехническом колледже прозвенел последний звонок для 60 юношей, обучающихся по специальности «электрослесарь подземный», и 26 девушек – будущих обогатителей полезных ископаемых.

Отметим, что этот выпуск первый в колледже по новым федеральным государственным стандартам. Теперь срок обучения составляет 2,5 года.

Ребята тепло поблагодарили своих педагогов за полученные знания, а наставники, в свою очередь, пожелали выпускникам состояться в выбранной профессии. От СУЭК-Кузбасс учащийся поздравил

заместитель главного механика В.А. Кузьмичев. Компания нуждается в притоке рабочих кадров и готова оказывать поддержку в прохождении производственной практики. Именно преддипломной практикой на предприятиях СУЭК-Кузбасс и предстоит заниматься выпускникам ближайших десятилетия.

Служба новостей.

Официально

Усилить бдительность!

В связи с терактом в Волгограде губернатор А.Г. Тулеев провел внеочередное заседание антитеррористической комиссии Кемеровской области, на котором был рассмотрен вопрос о реализации дополнительных предупредительно-профилактических мероприятий, направленных на предотвращение террористических актов на территории Кемеровской области.

В заседании под председательством А.Г. Тулеева участвовали руководители силовых структур, Главного управления МЧС России по Кемеровской области, департамента охраны здоровья населения Кемеровской области, руководители территориальных органов исполнительной власти.

Напомним, 21 октября этого года в Волгограде в 14 часов 10 минут по московскому времени в рейсовом автобусе произошел взрыв. Погибли 6 человек, 34 пострадали, состояние восьмерых оценивается как крайне тяжелое. Нацио-

нальным антитеррористическим комитетом данное событие квалифицировано как террористический акт.

«Мы живем в то время, когда ни один город, ни один район не застрахован от теракта», – считает А.Г. Тулеев. И главы муниципалитетов Кузбасса должны провести анализ состояния дел внутренней безопасности на вверенных им территориях, обратив особое внимание на промышленные предприятия, объекты жизнеобеспечения, водозаборы, медучреждения, школы, детские сады. В связи с этим губернатор предупредил глав городов

и районов, руководителей всех уровней о персональной ответственности за безопасность людей, которые живут и работают на их территориях.

Кроме того, А.Г. Тулеев обратился к кузбассовцам быть бдительными и внимательными, проявлять осторожность, сообщать обо всех фактах подозрительного поведения граждан, случаях безалаберности и разгильдяйства, которые могут сыграть на руку террористам, на телефоны полиции «02», единую справочную службу «112» или на телефон дежурной части УФСБ. По мнению губернатора, большую роль в вопросах антитеррористической безопасности должна играть общественность. «Надо возрождать народные дружины по охране правопорядка, привлечь в них казачество, студенческие отряды, всех желающих и оплачивать их работу», – отметил А.Г. Тулеев.

Губернатор поставил задачу перед руководителями силовых структур Кемеровской области – принять все возможные меры, направленные на обеспечение безопасности объектов повышенной опасности, жизнеобеспечения, транспортной инфраструктуры, промышленности, мест массового пребывания людей, объектов образования, социальной сферы. Также, по мнению А.Г. Тулеева, надо особое внимание уделить профилактике и предупреждению террористических проявлений. Губернатор подчеркнул, что должна быть создана единая система противодействия терроризму с проверкой заброшенных строений, «дологостроев», подвалов предприятий Торговли, культурно-развлекательных комплексов. В каждой территории должны пройти проверки, проведены профильные масштабные учения.

«Наша с вами общая задача – не допустить террористических проявлений в Кузбассе. От нас требуется самая серьезная совместная работа в этом направлении. Главное – осторожность, ответственность, бдительность», – обратился к участникам заседания и всем жителям области губернатор А.Г. Тулеев.

Пресс-служба АКО.

ВСТРЕЧАЕМ КОРОНАЦИОННУЮ Икону

В предстоящую субботу в Знаменский кафедральный собор города Кемерово прибудет коронационная икона «Святитель Николай, Мир Ликийских чудотворец, и мученица царица Александра Феодоровна». А третьего ноября в десять часов вечера святыню оживит в Свято-Серафимовско-Покровском женском монастыре, где состоится всенощное бдение и будет отслужена Божественная литургия. Четвертого ноября с восьми часов утра до восьми вечера иконе могут поклониться прихожане и все верующие люди.

Как известно, в 2013 году Россия отмечает 400-летие Дома Романовых. В связи с этой памятной датой Соборные русские иконы при поддержке Фонда Всехвального апостола Андрея Первозванного (г. Москва) совместно с музеем истории Православия на земле Кузнецкой организовали небольшую тематическую выставку. По благословению митрополита Кемеровского и Прокопьевского Аристарха, жемчужина тематической выставки – икона «Святитель Николай, архиепископ Мирликийский, и мученица царица Александра» посетит десять храмов Кузбасской митрополии, в том числе и Свято-Серафимовско-Покровский женский монастырь.

Икона «Святитель Николай, архиепископ Мирликийский, и мученица царица Александра» написана в память о коронации Николая II и его супруги Александры Феодоровны 14 мая 1896 г. На оборо-

те иконы помещена знаменательная надпись: «В память Священнаго Коронования ихъ императорскихъ Величествъ въ день 14 Мая 1896 года Сигорскому волостному старшине». Николай II Александрович и его супруга Александра Феодоровна были коронованы в Успенском соборе Московского Кремля. Помазание на царство совершил митрополит Санкт-Петербургский Палладий (Раев). Коронационные торжества длились несколько дней, это событие широко праздновали по всей России. Дорогим друзьям и церковным деятелям специально заказывали так называемые памятные коронационные иконы с изображением небесных покровителей императорской четы – святителя Николая Чудотворца и мученицы царицы Александры.

Подготовила Л. СОЛОВЬЕВА.

В городском совете ветеранов прошел очередной пленум. Основной темой заседания стала подготовка объектов ЖКХ к зиме. На вопросы ветеранов ответил генеральный директор ООО «Водоканал» В.Р. Тухватуллин.

Позитивный диалог

Из чего складываются тарифы, хватает ли на котельных топлива, сколько заменено ветхих сетей по городу – эти и многие другие вопросы задали члены президиума совета ветеранов руководителю крупнейшего в городе предприятия, которое обеспечивает ленинск-кузнецан водой и теплом. Ведь зима уже вступает в свои права, и горожане должны встретить холода в теплых домах.

Диалог получился долгим, Владимир Ринатович обстоятельно ответил на все интересующие ветеранов вопросы. В свою очередь, пожилые активисты отметили, что сегодня предприятие действительно работает стабильно и качественно.

– Ушли в прошлое времена, когда зимой перемерзали целые районы, а все летние месяцы мы сидели без горячей воды, – сказал председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак. – Сегодня улучшения налицо, видно, что в городе идет замена теплотрасс, ликвидируются мелкие котельные, значит, воздух становится чище.

Также в ходе заседания были решены некоторые частные вопросы.

Е. МАЛЕНКОВА.

Официально

Задачи определены

Актив регионального отделения «Единой России» обсудил решения прошедшего в Москве съезда партии.

В совещании актива приняли участие заместитель губернатора - руководитель аппарата администрации А.А.Зеленин и секретарь Кемеровского регионального отделения, член генерального совета партии, заместитель председателя совета народных депутатов области, член фракции «Единая Россия» Н.В. Зинкевич

«На XIV съезде «Единой России» в Москве речь шла об общечеловеческих ценностях, которые важны всегда, потому что составляют основу нашей жизни - это здоровье, образование, жилье, зарплата и пенсия, - напомнила Н.В. Зинкевич. - На решение этих проблем и, как следствие, повышение качества жизни людей направлены «майские» указы президента В.В.Путина, поэтому первым пунктом решения съезда было определено неукоснительное выполнение задач, поставленных президентом и заявленных в программных документах партии».

Среди приоритетных направлений деятельности партии - наведение порядка в ЖКХ. Также важными задачами являются обеспечение роста зарплат воспитателей, врачей, учителей, увеличение пенсии, повышение доступности и качества образования на всех уровнях.

«Дошкольное образование находится на особом контроле губернатора А.Г. Тулеева, - сказала Н.В. Зинкевич. - Кузбасс назван в числе 10 лучших регионов по темпам строительства детских садов. За год в Кузбассе организовано 10 тысяч 200 мест в детских садах. В 25 территориях области полностью ликвидирована очередь в детские сады ребятишек в возрасте с 3 до 7 лет».

Кроме того, среди приоритетов - повышение доступности и качества здравоохранения, социализация инвалидов, построение инновационной экономики, создание условий для интеграции трудовых мигрантов, сохранение межнационального и межконфессионального мира и согласия и др.

Пресс-служба АКО.

Чтобы помнили потомки

Каждый кузбассовец может внести лепту в изготовление и установку монумента воинам, павшим в годы первой мировой войны.

В 2014 году исполняется 100 лет с начала первой мировой войны. В связи с этим на Поклонной горе в Москве будет установлен монумент погибшим героям. Идею его создания поддержал Президент России В.В.Путин.

Памятник соорудят на пожертвования, сбор которых ведет Российское военно-историческое общество. Реквизиты для пожертвований и дополнительная информация об этой всероссийской акции размещены на сайте <http://1914.histrf.ru/>

В РАМКАХ Международной научно-практической конференции «Подземные горные работы - 21-й век» состоялся «круглый стол» «Молодежь в горной отрасли в 21-м веке: возможности и перспективы», в которой приняли участие представители руководства ОАО «СУЭК», советов молодежи ОАО «СУЭК-Кузбасс» и капитаны команд и участники молодежного научно-практического форума «Горная школа-2013», НП «Молодежный форум лидеров горного дела» и Московского государственного горного университета.

Итоги работы уникального для всей горнодобывающей отрасли России молодежного научно-практического форума «Горная школа», который проводится уже в течение двух лет, презентовал председатель правления НП «Молодежный форум лидеров горного дела» - директор Горной школы Артем Королев: «Горная школа - это флагманский проект в отрасли для молодых специалистов компании, способствующий развитию потенциала молодых работников горнодобывающих компаний, их профессиональных навыков и лидерских качеств, формирование списка кандидатов в кадровый резерв компании. То, что данный проект стал частью корпоративной молодежной политики ОАО «СУЭК», подтверждает практический настрой компании делать ставку на молодых лидеров компании уже сегодня и осуществлять значимые инвестиции в развитие человеческого капитала».

Выпускниками Горной школы стали уже более 300 молодых перспективных работников ОАО «СУЭК» и ведущих вузов России, осуществляющих подготовку специалистов горного профиля, которые оценили достоинства форума и успели его полюбить.

Артем Королев предложил создать молодежный актив проекта из числа выпускников Горной школы-2012 и 2013, в задачи которого будет входить подготовка публикаций «историй успеха» выпускников Горной школы, презентация форума в филиалах ОАО «СУЭК», вузах, техникумах и под-



Актуально!

ГОТОВИТЬ НАДЕЖНЫЕ ТРУДОВЫЕ КАДРЫ

На шахте имени А. Д. Рубана состоялось выездное заседание ветеранского актива города.

В его работе участвовал заместитель директора центра подготовки и развития персонала ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.П. Карбоколова, директор горнотехнического колледжа Л. И. Носова, директор технологического техникума Л. М. Бороздина, заместитель директора гимназии № 18 Н. А. Зенкова, учащиеся техникумов и старшеклассники школ. А также участники лекторской группы и члены комиссии по патриотическому воспитанию городского совета ветеранов.

На совещании обсуждалась проблема подготовки рабочих кадров и специалистов для угольных и других предприятий города. Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак рассказал о роли, которую могут сыграть в этом деле ветераны. Он напомнил, что 2013 год

в Кузбассе объявлен Годом мастерового - человека труда. Значит, и задачи общественных организаций, руководителей предприятий заключаются в воспитании у подрастающего поколения уважения к людям труда, к достижениям предков-угольщиков угольных предприятий, строителей, заводчиков.

Согласно данным центра занятости населения, на начало октября самые востребованные профессии на рынке труда в нашем городе - проходчики, горномонтажники, машинисты горно-выемочных машин, рабочие строительных специальностей, швеи, токари, электрогазосварщики, электрослесари, медицинские работники. Отсюда вытекают задачи по привлечению выпускников школ в учебные заведения, которые готовят рабочих этих специальностей.

О деятельности, проводимой в этом направлении, сообщила заместитель директора по подготовке и развитию персонала ОАО «СУЭК-Кузбасс» А. П. Карбоколова. Она рассказала о работе по трудовому воспитанию школьников города, о сотрудничестве горнотехнического колледжа с высшими учебными заведениями Санкт-Петербурга, Москвы, Новосибирска, где после получения среднего профессионального образования студенты могут обучаться и обучаются выпускники колледжа. Сообщила и о том, что в СУЭК действует целевая программа подготовки молодых специалистов для шахт и разрезов компании, по которой предусмотрены меры поддержки для студентов, показывающих успехи в учебе.

Директор горнотехнического колледжа Л. И. Носова сообщила о том, что данная угольная компания оказывает учебному

шефных школах проекта Горной школы, а также непосредственное участие в организации проекта в 2014 году».

Одной из основных тем «круглого стола» стали презентация итогов деятельности 14 советов молодежи ОАО «СУЭК-Кузбасс», которые успешно функционируют уже в течение трёх лет, и объявление о создании совета молодежи всей компании СУЭК.

Достижения и уверенный настрой молодых активистов компании на дальнейшую плодотворную работу были с воодушевлением восприняты ее руководством. Замес-

тител генерального директора ОАО «СУЭК» Владимир Артемьев поддержал деятельность советов молодежи и обещал оказать необходимую поддержку в реализации их будущих проектов и инициатив: стажировки на передовые российские и зарубежные угледобывающие предприятия перспективных молодых сотрудников, содействие в решении жилищных вопросов молодежи компании, проведение молодежного форума «Горная школа» и туристических походов по историческим местам.

Непосредственно на заседании руководители компании были приняты в почетные члены молодежного совета.

В рамках итоговой дискуссии председатель правления НП «Молодежный форум лидеров горного дела» Артем Королев предложил поднять сотрудничество форума и совета молодежи ОАО «СУЭК-Кузбасс» на новый, более высокий уровень. Предложение было поддержано директором центра подготовки и развития персонала ОАО «СУЭК-Кузбасс» Ольгой Садовой и другими участниками мероприятия. В ближайшее время стороны планируют подготовить и подписать меморандум о сотрудничестве, предусматривающий возможность реализации совместных молодежных инициатив и проектов.

И. КАТИН.
Фото автора.



Шахтёрские горизонты

СТАВКА НА МОЛОДЫХ ЛИДЕРОВ

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ сообщает о предоставлении в аренду земельных участков, находящихся по адресам:

г. Ленинск-Кузнецкий, на восток в 22 метрах от жилого дома № 29 по ул. Абрамцева, место № 1, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:22126, для размещения металлического гаража;

г. Ленинск-Кузнецкий, на восток в 21 метре от жилого дома № 29 по ул. Абрамцева, место № 2, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:22125, для размещения металлического гаража;

г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 16 метрах от жилого дома № 141а по ул. Топкинская, место № 28, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:22127, для размещения металлического гаража;

г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 20 метрах от жилого дома № 141а по ул. Топкинская, место № 27, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:22128, для размещения металлического гаража.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует: 13.12.2013 г. в 10 часов по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинет № 28 на основании решений комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.10.2013 № 781-787 проводится **открытый аукцион** по продаже муниципального имущества:

автомобиля ЗИЛММ34502, 1990 года выпуска, модель, № двигателя 130Н-566614, шасси (рама) № L3069763, кузов (прицеп) № отсутствует. Техническое состояние – удовлетворительное (бывший в эксплуатации объект, требующий некоторого ремонта или замены отдельных мелких частей); царпины на кузове.

Начальная цена объекта – 132 359 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (13 235,9 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 6 800 рублей. Форма подачи предложений по цене – открытая;

автомобиля ВАЗ - 21074, 2003 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТА21074031686360, модель, № двигателя 2106, 7312965, кузов № ХТА21074031686360. Техническое состояние – посредственное: в работоспособном техническом состоянии, но требуется проведение капитального ремонта с заменой некоторых основных частей.

Начальная цена объекта – 39 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (3 900 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 1 950 рублей. Форма подачи предложений по цене – открытая;

автомобиля ВАЗ - 21093, 2004 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТА21093043662670, модель, № двигателя 2111, 3795821, шасси № отсутствует, кузов № ХТА21093 043662670. Техническое состояние – удовлетворительное (бывший в эксплуатации объект, требующий некоторого ремонта или замены отдельных мелких частей); царпины на кузове.

Начальная цена объекта – 91 365 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (9 136,5 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 4 550 рублей. Форма подачи предложений по цене – открытая;

автомобиля ВАЗ - 21099, 2002 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТА21099023149094, модель, № двигателя 2111, 3277834, кузов № ХТА21099023149094. Техническое состояние – удовлетворительное: деформированы капот, дверь задняя левая, крыло заднее правое; сквозная коррозия порогов, двери задней правой, крыла переднего левого; отсутствует зеркало правое наружное; по всему кузову сколы, царпины, следы коррозии.

Начальная цена объекта – 56 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (5 600 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 2 800 рублей. Форма подачи предложений по цене – открытая;

автомобиля УАЗ3390902, 2002 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТТ39090220026527, модель, № двигателя 40210L-20060663, шасси (рама) № 37410020147333, кузов (кабина) № 39090020217057. Техническое состояние – посредственное: в работоспособном техническом состоянии, но требуется проведение капитального ремонта с заменой некоторых основных частей.

Начальная цена объекта – 57 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (5 700 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 2 850 рублей. Форма подачи предложений по цене – открытая;

автомобиля КО514ШКАМА34925, 1993 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТС492500Р3001969, модель, № двигателя 0174009-82498544, шасси (рама) № ХТС492500Р3001969, кабина 1625522. Техническое состояние – неудовлетворительное. Начальная цена объекта – 285 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (28 500 рублей).

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 14 250 рублей. Форма подачи предложений по цене – открытая;

автомобиля ЗИЛ00131Н, 1991 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТЗ00131НМ0937531, модель, № двигателя 508 БН, шасси (рама) № 0937531, кузов (прицеп) № отсутствует. Техническое состояние – неудовлетворительное: деформация бампера, капота, подножек, крыльев, фургона; сквозная коррозия подножек, фургона, крыльев; автомобиль в нерабочем состоянии (неисправен двигатель и КПП).

Начальная цена объекта – 41 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (4 100 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 2 050 рублей. Форма подачи предложений по цене – открытая.

Начальная цена объектов указана без учета налога на добавленную стоимость.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

заявку;
документ, подтверждающий оплату задатка;
документ, подтверждающий уведомление федерально-антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

выписку из единого государственного реестра юридических лиц;

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе – **8 часов 30.10.2013 г.** Окончательный срок приема заявок – **17 часов 25.11.2013 г.** День признания претендентов участниками аукциона – **29.11.2013 г.**

ФОРМА ЗАЯВКИ:

В комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ (открытая форма подачи предложений о цене)

«___» _____ 201_ г.
(дата торгов)

(полное наименование юридического лица, подающего заявку или фамилия, имя, отчество

и паспортные данные физического лица, подающего заявку)

именуемый далее Претендент, в лице

(фамилия, имя, отчество, должность) действующего на основании

принимая решение об участии в аукционе по продаже находящегося в муниципальной собственности имущества:

а) акций в количестве _____ штук, что составляет _____ уставного капитала

(наименование открытого акционерного общества, его юридический адрес)

б) иного имущества:

(наименование имущества, его основные характеристики и местонахождение)

обязуюсь:

1) соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном

_____ от _____ 200_ г. N _____, а также порядок проведения аукциона, установленный Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года № 585;

2) в случае признания победителем аукциона заключить с Продавцом договор купли – продажи в течение пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона и уплатить Продавцу стоимость имущества, уста-

новленную по результатам аукциона, в сроки, определяемые договором купли – продажи.

Адрес и банковские реквизиты Претендента:

Приложения:

Для физических лиц:

1. Документ, удостоверяющий личность.

Для юридических лиц:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов;

2. Решение в письменной форме соответствующего органа управления Претендента о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами Претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован Претендент).

3. Сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица.

4. Иные документы, представляемые Претендентом в соответствии с требованиями законодательства и учредительными документами Претендента.

5. Подписанная Претендентом опись представляемых документов (в 2 экземплярах).

Подпись Претендента (его полномочного представителя)

М.П. «___» _____ 20__ г.

Заявка принята Продавцом: час. _____ мин. _____ «___» _____ 20__ г. за N _____

Подпись уполномоченного лица Продавца

Задаток для участия в аукционе перечисляется до даты окончания приема заявок включительно на счет органа Федерального казначейства. Номер счета: 40302810200003000084; получатель платежа - УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа л/с 05393027350); банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. ОКАТО получателя: 3241900000. **Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из лицевого счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств.** При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Право приобретения муниципальной собственности принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

Оплата объекта производится не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 14 02043 04 0000 410; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001.

Ознакомление покупателем с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Телефон для справок: 5-32-88.».

СПОРТ

В спорткомплексе «Юность» – главной физкультурно-оздоровительной базе ОАО «СУЭК-Кузбасс» – прошло увлекательное силовое шоу «Три богатыря» с участием горняков шахты «Комсомолец». Его посвятили недавно встреченному коллективом славного 80-летия орденоносного предприятия.

Дождливый день, так привычный для нынешней осени, не испортил настроения членам семи дружин участков – большинство из них видали под землей настоящие водные стихии под скромным термином «обводненность». В каждом из шести видов борьбы у всех приверженцев здорового образа жизни, игравших азартом, просматривалось лишь одно стремление – победить и принести в родную раскомандировочную очередную спортивную трофей. И жаль было, что такое захватывающее шоу не прошло на центральном стадионе «Шахтёр»: то-то было бы зрелище для ленинск-кузнецчан!

Шахтёрские соревнования немислимы без гиревых забав. И на сей раз

ПОМЕРИЛИСЬ СИЛОЙ ШАХТЁРЫ



болельщики хором отсчитывали каждый подъём снаряда «своего» спортсмена, который должен был за одну минуту поднять 32-килограммовый снаряд наибольшее число раз. Здесь не было равных известному на предприятии силовому Виктору Кирсанову с участка № 3. 50 толч-

ков – таков его результат, к которому близко никто не приблизился. За победителем разместились тоже не менее знаменитый начальник участка МНУ Дмитрий Майзель и Антон Биккинин с участка ВТБ.

Занятым выглядит такая силовая борьба, как масрестлинг: когда двое соперников, сидящих на полу в упоре ногами, берутся обеими руками за палку и стараются перетянуть друг друга на свою сторону. Кто перевалился за центровую черту к противнику – тот и проиграл. Это довольно долгая канитель. В итоге самым упорным оказался богатырь, бывший десантник-разведчик (знай армейцев!) Д. Майзель, здесь опередивший-таки В. Кирсанова и молодого атлета Павла Астахова с участка № 2. Вообще, в этот день Дмитрий не на шутку раззудил плечо и следом одолел всех в тяге легкой машины: он протащил её на канате 25 метров всего за 18 секунд!

В коллективном сражении по броску семикилограммового ядра сильнее всех оказались силачи участка № 2. «Серебро» и «бронзу» с удовольствием приняли участки МНУ и № 3. Мини-коллектив последнего взял верх также в перетягивании каната, оставив позади ребят с участков МНУ и № 2. А вот в комбинированной эстафете долгожданное, выстраданное «золото» отхватила дружина участка ВШТ во главе с капитаном Алексеем Шахневым. На втором и третьем местах расположились неугомонные участки № 2 и МНУ.

Команды-призёры (а главную – общекомандную – победу одержал коллектив участка МНУ) награждены специальными призами в честь 80-летнего предприятия его директором А.Машнюком. К ним добавились и кубки, медали, дипломы, и денежные премии. Дружин, занявшие 4–7-е места, их капитаны получили от руководства и профкома шахты, теркома Независимого профсоюза горняков России ценные подарки и специальные призы.

Н. ВЕРЕСК.

На снимках: моменты соревнований.

Фото И. КАТИНА.



В борьбе родился чемпион

В Барнауле прошло первенство Сибирского федерального округа по греко-римской борьбе среди юношей 1998-1999 годов рождения. Достоинно выступили на нём представители ленинск-кузнецкой школы.

Представительные соревнования собрали 300 участников из Красноярского края, Республики Хакасии, Новосибирской, Кемеровской, Читинской,

Иркутской, Омской областей и Республики Алтай. Одной из самых представительных была сборная Кузбасса – 30 юных спортсменов.

Ленинск-Кузнецкая ДЮСШ № 4 имени Л.К.Немчианинова, имеющая славные борцовские традиции, делегировала в неё Никиту Мартышенко (он выступал в весовой категории до 42 килограммов), Нурмагмета Исаева (до 32 кг), Александра Глазкова (до 38 кг) и Данилу Ломова (до 69 кг). Два дня

продолжались схватки за медали. В итоге чемпионский титул сумел завоевать наш Никита Мартышенко. Бронзовая медаль досталась Нурмагмету Исаеву. Их вырастил опытный тренер-преподаватель Александр Головацкий, который теперь готовит ребят к Первенству России – оно пройдёт в Южно-Сахалинске.

А. НЕМЧАНИНОВ.

Директор ДЮСШ № 4.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу. Индекс 51915. Тираж 3450

Поздравляем
с днем рождения
Виктора Ермолаевича
КУПРИЯНОВА!

Желаем счастья и тепла,
Чтоб жизнь, как день,

была светла,

Лишь только радость, без тревог,
Переступала твой порог!
Пусть ангел жизнь твою хранит
И солнце путь твой освещает,
Здоровья, благ тебе земных,
Душевной радости желаем!

Жена, дочь.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет, что в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:

29.30.31.10: 01.05.11.2013г.

с 9.00 до 17.00

ул. Ясная, 1 – 37, 4 – 46; ул. Воронежская, 9 – 47 «А», 2 – 48; ул. Куйбышева, 103 – 105; ул. Минская, 1 – 51, 2 – 50; ул. Чехова, 70 – 74; ул. Паланина, 1 – 47, 2 – 44; ул. Якутская, 1 – 5, 2 – 4; ул. Бытовая, 2 – 26; пер. Головина, 5 – 53, 4 «А» - 26; пер. Черногорский, 3 – 15, 4 – 12; ул. Захарова, 2 – 16; ул. Ботаническая, 8 – 40, 1 – 39; ул. Яблочкова, 1 – 17, 8 – 22; ул. О.Кошевого, 4 – 30, 5 – 21; ул. Стасова, 15 – 33, 14 – 40; ул. Дунаевского, 1 – 17, 2 – 24; ул. Иртышская, 2 – 6; пер. Стасова, 21 «А»; пер. Болгарский, 1 – 27, 8 – 22; ул. Листвяжная, 2 – 16; ул. Узловая, 4 – 22.

29.10.2013г.

с 9.00 до 17.00

ул. Ленвышка, 2 – 48, 1 – 33; ул. Союзная, 1 – 27, 4 – 18; ул. Орловская, 2 – 42, 1 – 37; ул. Садовая, 183 – 199, 164 – 198; ул. Черского, 1 – 41, 2 – 34; ул. Киселева, 30, 34, 15 – 23; ул. Есенина, 1 – 29, 4 – 40; ул. Сельская, 13, 18, 31; ул. Щербакова, 75 – 123; ул. Ивановка, 4 – 28, 3 – 25; ул. Абая, 7 – 29, 10 – 34; ул. Альпинистов, 3 – 9, 26 – 44; ул. Океанская, 1 – 17, 10 – 26; ул. Пархоменко, 1 – 19, 4 – 12; ул. Приречная, 3 – 25, 4 – 36.

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть».

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Квалифицированный монтаж, замена отопления, водоснабжения, канализации. Установка водосчётчиков, душевых кабин, стиральных машин и т.д. Качественно, недорого, в короткие сроки. Гарантия!!!

Телефон 8-923-604-0175.

MILAVITSA

Открыт бутик женского белья и колгот «Милавица» по адресу: ул. Ломоносова, 2 (здание центрального телеграфа).

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Внутренняя отделка: пластик, гипсокартон. Электрика. Сантехника. Монтаж отопления. Кладка печей.

Телефон 8-904-370-6955.

Монтаж крыш. Сайдинг. Телефон: 8-951-589-75-08.